

Отзыв

**заведующего кафедрой пропедевтической стоматологии Федерального
государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования «Воронежский
государственный медицинский университет имени
Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
д.м.н., доцента Морозова Алексея Николаевича – научного руководителя
диссертационной работы Паниной Оксаны Александровны
на тему: «Влияние вида адгезивной системы на краевую адаптацию
композита и кариесрезистентность эмали», представленной на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.7. Стоматология**

Панина Оксана Александровна, 1989 года рождения, в 2010 году окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Стоматология». С 2010 по 2011 гг. проходила обучение в интернатуре по специальности «Стоматология общей практики».

С 2011 года по 2014 год проходила обучение в аспирантуре на кафедре пропедевтической стоматологии государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

С 2011 года по 2017 год работала врачом-стоматологом терапевтом в ГБОУ ВПО ВГМА им. Н.Н. Бурденко Минздрава Российской Федерации.

С 2017 г. по настоящее время работает врачом-стоматологом терапевтом в Казённом учреждении здравоохранения Воронежской области «Воронежский

областной клинический психоневрологический диспансер».

Панина О.А. демонстрирует высокий уровень теоретической и практической подготовки. За время обучения овладела навыками педагогики и научного исследования. В совершенстве овладела современными методиками диагностики, лечения и профилактики стоматологических заболеваний.

При выполнении научной работы на тему: «Влияние вида адгезивной системы на краевую адаптацию композита и кариесерезистентность эмали» О.А. Панина самостоятельно провела поиск и анализ 158 литературного источника, включающих 127 отечественных и 31 зарубежных авторов; подготовила обзор литературы. Проводила клинические исследования и наблюдала динамику клинических изменений. Наличие знаний, полученных в ходе обучения, тщательный подход к сбору и обработке материала, умение обобщить и анализировать научные и экспериментальные результаты, позволили получить ряд научных результатов, отличающихся новизной и практической значимостью. Также самостоятельно были сформулированы цель, задачи и дизайн исследования, подобраны наиболее информативные методы, определены объем и порядок диссертационного исследования.

Панина О.А. приняла непосредственное участие в подготовке и проведении клинико-лабораторных методов исследования, а также лично провела клиническое обследование всех пациентов.

Полученные научные результаты находят непрерывное применение в ходе лечебного и педагогического процессов.

Стремится к постоянному совершенствованию своих знаний и практических навыков. Легко взаимодействует с пациентами, тактична и вежлива, корректна с коллегами, пользуется уважением в коллективе. О.А. Панина зарекомендовала себя как компетентный, ответственный, трудолюбивый врач и исследователь.

О.А. Панина зарекомендовала себя, как грамотный и внимательный специалист, обладающий большим объемом базовых и специальных знаний. В

ходе написания работы проявила себя добросовестным, исполнительным исследователем, способным решать сложные научные задачи. Обладает творческим мышлением, настойчивостью и скрупулезностью, а также рядом других качеств, позволяющим грамотно определить и сформулировать цели и задачи, проанализировать и обработать полученные результаты.

Научный руководитель,
заведующий кафедрой пропедевтической стоматологии
ФГБОУ ВО ВГМУ им Н.Н. Бурденко

Минздрава России,

д.м.н., доцент

20.05.2025г.

А.Н. Морозов

Подпись заведующего кафедры пропедевтической стоматологии, д.м.н., доцента А.Н. Морозова заверяю.

Начальник управления кадров
ФГБОУ ВО ВГМУ им Н.Н. Бурденко
Минздрава России



С. И. Скорынин